

我们一直在你身边

习近平：要对党内作风之弊来次大扫除

对形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风 “照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”

党的群众路线教育实践活动工作会议6月18日在北京召开，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话，对全党开展教育实践活动进行部署。

“四风”问题：

形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风

习近平指出，人心向背关系党的生死存亡。开展党的群众路线教育实践活动，就是要为党为民务实清廉的价值追求深深植根于全党同志的思想和行动中。我们必须看到，面对世情、国情、党情的深刻变化，精神懈怠危险、能力不足危险、脱离群众危险、消极腐败危险更加尖锐地摆在全党面前，党内脱离群众的现象大量存在，集中表现在形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风这“四风”上。我们要对作风之弊、行为之垢来一次大排查、大检修、大扫除。

总要求：“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”

习近平强调，这次教育实践活动的主要任务聚焦到作风建设上，集中解决“四风”问题。

习近平指出，教育实践活动要着眼于自我净化、自我完善、自我革新、自我提高，以“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”为总要求。照镜子，主要是以党章为镜，对照党的纪律、群众期盼、先进典型，对照改进作风要求，在宗旨意识、工作作风、廉洁自律上摆问题、找差距、明方向。正衣冠，主要是按照为民务实清廉的要求，勇于正视缺点和不足，严明党的纪律特别是政治纪律，敢于触及思想、正视

矛盾和问题，从自己做起，从现在改起，端正行为，自觉把党性修养正一正、把党员义务理一理、把党纪国法紧一紧，保持共产党人良好形象。洗洗澡，主要是以整风的精神开展批评和自我批评，深入分析发生问题的原因，清洗思想和行为上的灰尘，保持共产党人政治本色。治治病，主要是坚持惩前毖后、治病救人方针，区别情况、对症下药，对作风方面存在问题的党员、干部进行教育提醒，对问题严重的进行查处，对不正之风和突出问题进行专项治理。

开门搞活动：开展批评和自我批评

习近平强调，要以整风精神开展批评和自我批评，开好民主生活会，坚持开门搞活动。教育实践活动要以县处级以上领导机关、领导班子、领导干部为重点。各级领导干部要以普通党员身份把自己摆进去，力争认

识高一层、学习深一步、实践先一着、剖析解决突出问题好一筹。要以这次活动为契机，制定新的制度，完善已有的制度，废止不适用的制度。制度一经形成，就要严格遵守，执行制度没有例外。

据新华社电

权威访谈

许多干部 小车进小车出 走的不是 群众路线

——中央党校原副校长李君如

我们党的最大政治优势是密切联系群众，党执政后的最大危险是脱离群众。在今天党所处的历史方位中，尤其需要恪守“为民”的根本宗旨。

今天，在新的历史条件下坚持群众路线及其务实本质，就要从转变思想作风和工作作风做起，加强党的群众工作。

以转变作风为前提做好群众工作。过去，我们的干部骑着自行车下基层，戴着草帽进农户，群众工作富有成效。这几年，我们许多干部小车进小车出，同基层群众接触少了。这些情况和经验告诉我们，切实转变作风是做好新形势下群众工作的前提。

据新华社电

又是一年升学季，选名校、寻名师只恨门槛高；托关系、走后门，自怪人脉少
再也无需东奔西走，明智与您携手，孩子全程无忧

勤奋只是基础 高效才有未来

一场3小时的讲座，让孩子学到近15种神奇的学习方法！让学习成为一项技能，让孩子驾驭成绩



6月22日 一生至少听一次的讲座

经过多项科学实验和实践证明，人脑中蕴藏着巨大潜力，如果能合理开发使用大脑进行训练和学习，将会大幅提升记忆效果和学习效率数倍乃至数十倍。2012年明智国际教育已在郑州举办多场如何高效学习的学习方法讲座，短短3个小时，参会的数千名学生现场体验了“IHM”三维学习体系带来的惊人潜能。参加冬季特训营的学员们本学期的成绩都得到大幅提升。如果你也想拥有像美国FBI特工一样的超级记忆能力和方法，来吧，2013暑期超级特训营已经吹响号角。

6月22日，国际全脑素质教育研究院专家、世界脑力锦标赛冠军王点点的指导老师、清华大学客座教授尹璐受邀来郑州与专家学者进行学术交流，并为部分学生讲授如何运用学习方法进行高效学习，如何像驾驭汽车一样驾驭成绩，欢迎8~18周岁的学生家长拨打0371-56660388/99预约抢票，即可得到价值200元门票一张。

1 最适合中国学生的学习方法

中国应试教育目前80%考的都是记忆和理解层面的题目，很多学生由于方法不正确，记了忘，忘了记，导致对学习失去信心，甚至厌学，迷恋上网络等。其实万事万物都有规律，学习更是如此简单。掌握了科学学习方法可以立即提升学习

效率，从而大大提高学生的学习成绩。明智国际教育更注重提升孩子的想象力、创造力以及思维发散能力，与全球顶尖大学接轨，引进“思维导图”这一强大的思维工具结合“IHM”三维学习体系，培养高分高能的中国学生。

2 兴趣是最好的老师

李航是外国语中学的一名普通学生，初一上学期期末考试只考到62名，一度丧失学习兴趣，恋上游戏，妈妈只好辞去工作跟踪着他，但妈妈的辞职似乎并没有影响到他，反而更加叛逆，你让我学，我偏不学。妈妈没办法了，找到明智教育，经过3周时间的体验式学习，李航找到了乐趣，真正爱

上了学习，李妈妈抑郁的心结也打开了，李航的成绩在期中考试年级前进了123名，连班主任老师都很惊讶地问他怎么做到的；这并非天方夜谭，在明智教育的课堂上你可亲眼看到，10岁的孩子，20岁的青年，30岁的白领，40岁的企业领导现场提升思维能力之后的惊人潜能！这仅仅是开始……

3 方法是最高效的工具

二七实验小学五年级的周从珊同学原来背英语单词，可谓是记了忘，忘了记，令她非常苦恼，可现在，对于陌生的英语单词，仅通过课前几分钟预习，就能轻松背下来。速度赶超同级

英国学生，令同龄孩子头疼不已的英语科目，对于她来说成为一件轻松快乐的小事。在最近的一次考试中，她拿到了班级第一名的好成绩，爸爸妈妈都非常开心。

4 习惯是成就未来的基石

纬五路小学三年级的佳瑞同学感言：以前我自认为有一套不错的学习方法，但总感觉没有清晰的记忆线索，也不懂得灵活运用，并且目标不明确，预习、复习等好习惯没有系统性养成。抱着试试看的态度妈妈替我报了明智国际教育。培训中真的有醍醐灌顶的感觉，这是在学校里面学不到

的，掌握了正确的学习方法，学习起来真的很轻松。建议在学习上有困难的小朋友都来明智看看吧！现在我可以运用思维导图，10分钟写一篇文章，而且可以很好地整理各科的知识点，一本书的知识在一张纸上就可以完全体现出来，脉络很清晰，期中成绩也由以前的十几名上升至前三。

特别提醒

本次学习主要对象小学三年级及以上的青少年，现场将免费为孩子进行学习能力测试，通过试卷可以充分了解孩子目前的学习能力、想象力、创造力，以及当下的记忆力水平，测试合格者将有机会得到名师亲自指导。

讲座时间：2013年6月22日上午8时30分（因会场限定人数，请提前预约）。

讲座地点：世纪星大酒店（农业路与经七路交叉口省博物院对面）

抢票热线：

0371-56660388/0399

温馨提示：坐(b1、61、900、72、30、258、251、209、32、39、42、69、96、106路)省博物院站下车。

主办单位：国际全脑素质教育研究院

承办单位：

明智国际教育集团
北京明智启迪国际教育河南分校

领票地址：

1.经三路66号金城国际广场B座1903室

2.陇海路与文化宫路交叉口郑州晚报社一楼